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Ela está triste ou está contente? 

 

1. Liga cada imagem à palavra certa. 

 

a)          (1) triste 

 

b)           (2) assustado 

 

c)           (3) zangado 

 

d)           (4) envergonhado 

 

e)           (5) contente 

 

f)           (6) surpreso 

 

 

2. Lê as frases. Copia a frase certa para cada imagem. 

 

a)     A Rita está aborrecida. 

    A Rita está contente. 

    ___________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Nome ____________________________   Data  ____________ 

 



 
 

b)     A Maria está surpresa. 

    O Rui está triste. 

    ___________________________________________________ 

 

 

 

c)     A Ana está aborrecida. 

    O Paulo está contente. 

    ___________________________________________________ 

 

 

 

d)     Ela está triste. 

    Ele está triste. 

    ___________________________________________________ 

 

 

 

e)     A Marisa está aborrecida. 

    A Marisa está envergonhada. 

    ___________________________________________________ 

 

 

 

f)     O menino está contente. 

    O menino está assustado. 

    ___________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Soluções:  

1. a) (5); b) (2); c) (1); d) (3); e) (4); f) (6) 

2.    a) A Rita está contente. 

b) A Maria está surpresa. 

c) A Ana está aborrecida. 

d) Ele está triste. 

e) A Marisa está envergonhada. 

f) O menino está assustado. 

 

 


